



RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 06/2022-PPGPP/UFPI

SELEÇÃO PARA ESTÁGIO DE PÓS-DOCTORADO Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas/UFPI

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas da Universidade Federal do Piauí (UFPI), torna público a Retificação nº 01 ao Edital nº 06/2022 – PPGPP/UFPI.

No primeiro parágrafo, onde se lê:

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas (PPGPP) da UFPI com base na Resolução nº 050/2017-CEPEX/UFPI, torna público o presente Edital que estabelece a abertura de inscrições para seleção de 07 (sete) candidatos(as) para realização de estágio pós-doutoral no PPGPP-UFPI, dentro do Programa de Pós-Doutoramento — PPD/UFPI.

Leia-se:

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas (PPGPP) da UFPI com base na Resolução nº 050/2017-CEPEX/UFPI, torna público o presente Edital que estabelece a abertura de inscrições para seleção de 09 (nove) candidatos(as) para realização de estágio pós-doutoral no PPGPP-UFPI, dentro do Programa de Pós-Doutoramento — PPD/UFPI.

No item 2.1, onde se lê:

2. DAS VAGAS

2.1 Serão disponibilizadas 10 (dez) vagas, distribuídas do seguinte modo:

Leia-se:

2. DAS VAGAS



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS
COORDENAÇÃO DO PROG. DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS
Campus Universitário Petrônio Portela – Bairro Ininga – Teresina-PI
CEP 64.049-550 – mpp@ufpi.edu.br – Fone (086) 3215-5808



2.1 Serão disponibilizadas 09 (nove) vagas, distribuídas do seguinte modo:

Teresina (PI), 26 de julho de 2022.

Solange Maria Teixeira

Profa. Dra. Solange Maria Teixeira
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas